BHAEE NET KEREHER

i oKGE (FK) Ry T3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — = fia Y =Y i i 4L [ Y Y =Y 5l i 4L A
YN 6:59 6:01 6:59 7:24 5:25 7:25 7:04 6:11 7:13 7:23 6:05 7:22 -
S C 13.0 8.0 18.0 26.0 24.0 27.0 19.0 14.0 8.0 5.0 6.0 2.0

KR C 16.5 15.5 16.8 16.9 18.4 17.6 17.4 16.7 16.1 15.8 14.8 16.1

— A B {8 /ml 0 = 100fH
KIGH — ) )
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZEDOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A ERRE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy TY mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.47 =< 10
TR PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R NEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsl mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
Janfvh mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WRHFICID AT, FUKTOYIEH ORAEII TR0, = 0.01
K AmAsY mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y2y mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
N DG mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROED(LEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DLE mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 19 =< 200
<V R OEDILE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 10 = 200
AVYIA RIFVYAEEEE)  mg/1 25 = 300
FRIEIREEY) mg/1 74 = 500
R IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHIE — 6.1 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, BETmnze
RBR — Bl HEichnse
B B < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
B E R 18 /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — N3] AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR




BHAEE NET KEREHER
JKEREKIE (RK) RT3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — ey gL s E-Y) AL i s Y Y E-Y) i R ol
YN 11:31 8:23 9:34 10:45 8:46 6:46 9:18 8:20 7:31 9:36 8:1 9:39 -
st C 21.0 11.0 20.0 27.0 28.0 27.0 23.0 14.0 8.0 4.0 6.0 7.0

KR C 15.5 15.4 16.1 16.7 18.6 18.5 16.5 15.2 15.5 13.9 14.0 14.8

— A B {8 /ml 0 = 100f#
KIGH — ) )
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KERK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZE DAY mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
EE R OZEDOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/ MEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.59 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KUK OZEDILAEY mg/1 < 0.1 =< 1
kiR (Ao ES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsl mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfkg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID AT, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
K AmAGY mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y2 mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High K OZDILEY mg/1 0.01 = 1
TM=DAROEDOLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR EDALEY mg/1 30 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 8 = 200
HVYIA T R AGEEEE)  mg/l 30 = 300
FRIEIREEY) mg/1 95 = 500
Ay SLETE M mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.1 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEIZ 7D, BETmnze
RBR — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
B R 18l /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — N3] AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR |




SHAEE INET KEREER
e E K (BK) AR TH#

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — i R s E-Y) 4L gL s E-Y) Y E-Y) i gL ot
YN 15:15 10:58 10:35 10:28 12:05 10:41 10:35 12:40 10:41 10:44 11:03 10:41 -
S C 15.0 18.0 21.0 27.0 32.0 31.0 25.0 14.0 9.0 4.0 7.0 11.0

KR C 15.3 15.2 15.7 15.9 17.0 16.5 18.6 15.1 15.4 14.5 14.8 15.2

— A B {8 /ml 0 = 100f#
KIGH — AR N}
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 <  0.003
KERK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILAE Y mg/1 < 0.001 = 0.01
eE R OZEOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.55 =< 10
79 R PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsly mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEE 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
JuniVh mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFIC I T, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
KNSy mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
W M O DL G mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 = 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNTLR TG mg/1 18 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Tty mg/1 8 = 200
AVVIA ) RYIAAEEE)  mg/l 36 = 300
FRIEIREEY) mg/1 96 = 500
R IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
f AR RToOD )  mg/l < 0.3 < 3
pHIE — 6.1 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEIZT TH7R0, BETmnze
RBR — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
B R 18 /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — N3 AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR |




THAEE NET KERERHER

A HEREKE (FK) AR TH

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — i gL s Y g4 gL s Y Y Y i gL ot
YN 14:25 9:02 10:03 9:50 9:05 10:00 9:51 9:23 10:00 9:58 9:03 10:00 -
st C 17.0 16.0 20.0 26.0 30.0 30.0 25.0 14.0 10.0 4.0 6.0 9.0

KR C 13.6 13.0 12.5 13.2 16.5 17.2 18.5 18.1 18.2 17.6 16.5 15.8

— A B {8 /ml 0 = 100f#
KIGH — N N}
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KEK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
LR OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LR OZEDOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.38 =< 10
79 R PZDILEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R OEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsl v mg/1 < 0.001 = 0.01
SVLEEEY 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
S mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
JuniiVh mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID AT, FUKTOYIEH OREIII T2, = 0.01
Kah Ay mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y23 mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
[ A0 a2l %= ] mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZFDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 16 = 200
< R OEDILE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 8 = 200
AVYIA RI XYY AEEEE)  mg/1 22 = 300
FRIEIREEY) mg/1 61 = 500
R TR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAVE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHIE — 6.2 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAIZI TH7R0 0, BETmnze
RBR — LN e HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
B E R 18 /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TYTPARY Y A
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BHAEE NET KERERFER
mAEAHE (RK) R TH

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.8.22

KAz — 4L .
A 5:14 LA
il °C 24.0

KR C 15.7

— A B &l /ml 64 = 100fH
KIGH — ) )
ANIWLROZEDIAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
IKERL PZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 <  0.01
S OZDILE mg/1 < 0.001 = 0.01
LR KL OZDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
AR RE 25 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.53 =< 10
79 R PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
R #E R REDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anpgy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanzfl mg/1 < 0.001 = 0.01
NV isE s mg/1 < 0.001 = 0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
Vil mg/1 = 0.06
V' yonfkfg mg/1 = 0.03
V7' exyauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID 2T, FUKTOYIEH OREIII T/, =  0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 aaFER mg/1 =  0.03
7'nEy Ay mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O 2D EY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FTNTLR TG mg/1 20 =< 200
<V R OEDILE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 8 = 200
KWL 7 XY AEEEE)  mg/l 30 = 300
FEATREY) mg/1 78 =< 500
A4y SLETE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A FUE IS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
A AR RToODE)  mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.1 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZT TH7R0 0, B TR E
RBA — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) iz < 0.1 = 2
S 2 e {#l/m1

TYTPARY Y A

KIGH —




BHAEE NET KEREHER
B 5 kiE (RK) AR T3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — g4 i E:J) 5l B
YN 11:36 13:02 13:22 11:36 LA
il ‘C 18.0 32.0 14.0 7.0

KR C 15.0 15.8 16.5 15.7

— A B {8 /ml 6 = 100fH
KIGH — N N
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
IKERKL RZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 <  0.01
R OZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LR OZEDOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.70 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsl mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 2% mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VarisiyI 2N mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICE DA T, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7' REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y23 mg/1 = 0.09
FVAT VT LR mg/1 = 0.08
W M O DL G mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDO(LEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZFDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNTLR T EY mg/1 22 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
(2% mg/1 13 = 200
ANVYIARI XYY AEEEE)  mg/1 22 = 300
FRIEIRERY) mg/1 82 = 500
R IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA A mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A FUE IS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
A AR RToOD )  mg/l < 0.3 < 3
pHIE — 5.8 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TR E
RBR — LN HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
BRI {#l/m1 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR AR | i |




SHAEE INET KEREHER
AfE ZKE (RK) - EKH

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

Bk B R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

K - 700 i 20 5 i
YN 5:17 14:20 5:39 5:32 LA
il °C 9.0 33.0 13.0 6.0

KR C 11.6 20.1 13.8 8.3

— A B &l /ml 900 = 100fH
KIGH — [ gss) AR
ANILROZEDIAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
KR PZDLE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
LR OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
ST DILE mg/1 < 0.001 = 0.01
LR L OZDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.44 =< 10
TR PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
R #E R REDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanIfl mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE s mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
yanfFER mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfkg mg/1 = 0.03
V7' uxyauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7' REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O 2D EY mg/1 < 0.01 < 1
TIR=IAR OZEDOLEY)  mg/l 0.04 = 0.2
R OEDIEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DiLE mg/1 < 0.01 = 1
FNIYLR TG mg/1 22 = 200
<NV R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Aty mg/1 13 = 200
ANVYIA I FVYAEEEE)  mg/1 8 = 300
FRIEIREEY) mg/1 62 = 500
A4y SLETE M mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PERH mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 1.0 = 3
pHfE — 6.1 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TRNIE
RBA — R HEichnse
B =3 6.7 < 5
) i 1.8 = 2
B PEIFAT ol 3 0 2 :

TYTPARY Y A
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THAEE NET KERERHER
b #7557k 38 (FK) - RV T3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

Bk B R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — i 4L i Y 5l B
YN 11:27 12:50 13:32 11:26 LA
il ‘C 18.0 32.0 14.0 7.0

KR C 16.0 17.8 16.2 15.9

— A B {8 /ml 0 = 100{#
KIGH — ) AR
ANIWLROZEDIAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
IKERL PZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
ST DILE mg/1 < 0.001 = 0.01
LR L OZDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A ERRE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.05 =< 10
TR PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
R #E R RTEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
FhF/anfl v mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE s mg/1 < 0.001 = 0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
yanfER mg/1 = 0.02
Vil mg/1 = 0.06
V' yonfkfg mg/1 = 0.03
V7' uxyaupsy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID AT, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
Kb ALY mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High i 02 DEY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDO(LEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OEDIEY mg/1 0.05 = 0.3
i} O DILE mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 38 = 200
VR OZEDILEY mg/1 0.31 = 0.05
Aty mg/1 21 = 200
ANVIA DAY AEEEE)  mg/] 52 = 300
FEATREY) mg/1 140 =< 500
Ay SLETE A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEAAY ST LA mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 5.9 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZ I TH7R0, B TR E
RBA — Bl HEichnse
B =3 35.0 = 5
) i 13.0 = 2
B P ol 0 0 0 :

TYTPARY Y A

KIGH — AR AR AR AR




HHAEE NET KEREHER
hoE - FE/NIE B KGE (B K) Ry T3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

Bk B R4.8.22

KAz — AL .
A 13:43 AN
S C 32.0

KR C 16.1

— A B {8 /ml 22 = 100fH
KIGH — N} N}
ANILROZEDIAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
KERK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
S OZDILE mg/1 < 0.001 = 0.01
== YOl wexV] mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.33 =< 10
79 R PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KUK OZEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
Ui R|ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanzfl v mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE s mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
Vil mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V7' exyauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSS ID AT, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
Kb ALY mg/1 = 0.1
N7 an e mg/1 =  0.03
7'nEy Ay mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O 2D EY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i O DLEY mg/1 < 0.01 = 1
FNIYLR TG mg/1 36 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 22 = 200
HVYIA T R AGEEEE)  mg/l 22 = 300
FEATREY) mg/1 93 =< 500
A4y S TG mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 0.3 = 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TRNIE
RBA — Bl HEichnse
B =3 3.3 < 5
) i 1.2 = 2
S 2 e {#l/m1 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR




THAEE NET KEREHER
FAEZKE (EK) : HBEA D

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — g4 i Y 5l B
YN 11:55 13:23 13:50 11:52 LA
il ‘C 18.0 32.0 14.0 7.0

KR C 13.7 20.6 14.5 10.5

— A B {8 /ml 0 = 100{H
KIGH — ) )
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
IKERK PZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZEOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy TY mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.95 =< 10
79 R PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R NEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anigy mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsly mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 2% mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
JuniiVh mg/1 = 0.06
V' yonfkfg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS ID AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
Kb AmAGY mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
Wgn e OZF DL G mg/1 < 0.01 =< 1
TIR=IAR OZEDOLEY)  mg/l 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR TG mg/1 34 = 200
VR OZEDILEY mg/1 0.007 = 0.05
Bty mg/1 19 = 200
ANVYIE I XYY AEEEE)  mg/1 43 = 300
FRIEIRERY) mg/1 100 = 500
R TR G il mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 0.5 = 3
pHIE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZT TH7R0 0, B TRNIE
RBR — Bl HEichnse
B =3 4.2 < 5
) i 4.4 = 2
B E R 1 /ml 0 0 6 4

TYTPARY Y A

KIGH — AR AR i o




BHAEE NET KEREHER

AEESKERK) :A—/1—T70—F

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — Y gL Y E-Y) s gL s Y Y Y i gL ol
YN 5:11 4:55 5:05 4:59 4:25 5:15 4:56 5:12 5:11 5:00 5:1 5:04

st C 14.0 8.0 16.0 24.0 24.0 27.0 22.0 13.0 8.0 4.0 6.0 3.0

KR C 13.1 12.9 14.3 16.6 16.2 16.3 15.1 13.2 12.1 10.6 11.2 11.1

— A B {8 /ml 9 = 100fH
KIGH — [ gas) N}
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KERK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 1.20 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R OEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR (e mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsly mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS ID AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 aaFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7 aERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
Wn M OZF DL G mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNIYLR TG mg/1 22 =< 200
<V R OEDILE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Bty mg/1 14 = 200
ANVYIA I AVYAEEEE)  mg/1 48 = 300
FRIEIREEY) mg/1 120 = 500
Ay S TG mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFMAVE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHIE — 5.9 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, BETmnze
RBR — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) g 0.1 = 2
VA {#,/ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

DY T PARY S Y b fi&/101 0 0 0 0

KIGH — N3 (] AR AR o i AR AR AR AR AR i




SAEE INET KEREER
E=EfSKERK) R TH

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H 114 12H 1H 2H 3H

K H R4.8.22

KAz — g4 .

FRK 12:28 LA
S C 32.0

KR C 18.5

— A B {8 /ml 0 = 100fH
KIGH — N} )
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KERL PZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LR OZEOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/ MEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.56 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R OEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR (e mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsly mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEEN 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan R mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFRICE DT, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
Kb AmAsY mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
W DL E mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR TG mg/1 24 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 9 = 200
HVYIA T AT AGEEEE)  mg/l 32 = 300
FRIEIREEY) mg/1 79 = 500
R IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAYE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PERA mg/1 < 0.002 = 0.02
7=V mg/1 < 0.0005 = 0.005
f AR RToODE)  mg/l < 0.3 < 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TRNIE
RBR — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
S 2 e {#l/m1 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR




BHAEE NET KEREHER

ARERZKE (REK) : 5

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — 4L [ Y 5l B
YN 7:59 5:55 7:54 7:43 LA
il °C 9.0 24.0 13.0 6.0

KR C 12.7 19.8 13.6 9.8

— A B &l /ml 480 = 100f#
KIGH — [ gas) AR
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
IKERL OZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 =  0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.49 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
FhFyanzsly mg/1 < 0.001 =  0.01
SVEEEN 2% mg/1 < 0.001 =  0.01
~ut'y mg/1 < 0.001 =  0.01
e mg/1 = 0.6
Jan R mg/1 = 0.02
JuniVh mg/1 = 0.06
V' yonfkg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WRHFICID e T, FUKTOYIEH OREIII T2, = 0.01
Kb AmALY mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7'nEy Ay mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
Wgn M DL E mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDO(LEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 = 0.3
i} O DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 24 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Bty mg/1 11 = 200
ANVYIA I AVYAEEEE)  mg/1 34 = 300
FRIEIREEY) mg/1 91 = 500
A4y SLETE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 0.6 = 3
pHIE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 B TR E
RBA — TR HEichnse
B =3 3.0 < 5
) i 0.3 = 2
B R R 1 /ml 0 0 1 0

TYTPARY Y A

KIGH — I o I o




BHAEE NET KEREHER
=I5 KE (FK) RT3+

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.8.22

KAz — 4L .
A 11:49 LA
il °C 31.0

KR C 20.5

— A B {8 /ml 2 = 100fH
KIGH — ) N
ANIWLROZEDIAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
IKERL OZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 <  0.01
SR OZDILE mg/1 < 0.001 = 0.01
LR L OZDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A ERRE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.05 =< 10
TR PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanfl v mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan g mg/1 = 0.02
VarisiyI2N mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V7' nxyaupsy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WRHFICID AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
K AmAsY mg/1 = 0.1
N7 an e mg/1 = 0.03
7'nEy Ay mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O ZF D EY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZFDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i O DLEY mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 34 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
ety mg/1 10 = 200
HVYIA T R AGEEEE)  mg/l 25 = 300
FEARTREY) mg/1 100 =< 500
Ay SLmETE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A FUE IS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
A AR RToODE)  mg/l < 0.3 = 3
pHIE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TRNIE
RBR — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) i < 0.1 = 2
S 2 e {#l/m1 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR




DHAEE NET KEREHER

PIRl- =5 — B S KE(FK) : A—N—T0—F

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — =D figa Y =Y [ i 4L [ ) Y =Y 5l g4 oA
YN 8:11 7:28 8:16 8:49 6:44 8:35 8:17 7:13 8:35 8:46 7:02 8:40 -
S C 15.0 8.0 18.0 26.0 24.0 28.0 21.0 13.0 7.0 4.0 6.0 2.0

KR C 12.6 12.5 14.0 15.5 16.4 16.0 14.9 12.9 11.7 9.4 10.6 10.6

— A B {8 /ml 18 = 100f&
KIGH — [ gas) )
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KERK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZEDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZEOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy TY mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.28 =< 10
79 R PZDILEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanzsl v mg/1 < 0.001 = 0.01
SVLEEEN 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS ED AT, FUKTOYIEH OREIII T/, = 0.01
Kb AmALY mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y23 mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
WM OZF DG mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 = 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 13 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Aty mg/1 8 = 200
AVYIA I FVYAEEE)  mg/1 50 = 300
FRIEIREEY) mg/1 84 = 500
A4y FLmTE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEI I TH7R0 0, BETmnze
RBA — Bl HEichnse
B =3 0.5 < 5
) g < 0.1 = 2
B E R 18 /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

DY T PARY Y Y b fi#/101 0 0 0 0

KIGH — N3 AR AR i o AR AR AR AR AR AR AR




THAEE NET KERERFER

AT N 5 Kl (RK) ARy T3

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

Bk B R4.4.21 R4.5.10 R4.6.13 R4.7.6 R4.8.22 R4.9.5 R4.10.3 R4.11.14 R4.12.6 R5.1.10 R5.2.13 R5.3.6

KAz — 5l g4 [ =Y i g4 [ Y Y =Y 5 g4 LY
YN 14:56 10:38 10:55 10:12 11:15 10:25 10:17 11:27 10:22 10:23 10:50 10:21 -
iR C 15.0 17.0 21.0 26.0 30.0 30.0 24.0 13.0 9.0 4.0 7.0 10.0

KR C 9.3 11.6 13.8 15.4 20.5 19.8 18.9 16.0 14.7 11.0 9.2 9.8

— A B {8 /ml 210 = 100fH
KIGH — AR )
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KK OZDILEY mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZEDILAY mg/1 < 0.001 =  0.01
eE R OZOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/ e MEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.69 =< 10
79 R PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KR OZEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
kiR (ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anily mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsly mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEE 424 mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VeI mg/1 = 0.06
V' yonfkg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS ED AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 = 0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
A2 Y2 mg/1 = 0.09
MVAT VT BN mg/1 = 0.08
W DL E mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OEDILEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DILE mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 15 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Tty mg/1 6 = 200
ANVYIE I XYY AEEEE)  mg/1 37 = 300
FRIEIREEY) mg/1 82 = 500
A4y SLETE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAVE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS HEFA mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
S — JFUKDBRRAEIZ TH7R0 0, BETmnze
RBR — Bl HEichnse
B =3 0.5 < 5
) g < 0.1 = 2
B R 18l /ml 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PYT PARY Y Y b fi#/101 0 0 0 0

KIGH — N3 AR AR AR AR AR AR AR AR (] AR AR




BHAEE NET KERERFER
O E#8- HiE 5 KiE (B K) Ry TH#

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

Bk B R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — i 4L i ) 5 B
YN 10:10 10:27 10:19 10:13 AN
il °C 17.0 31.0 13.0 5.0

KR C 13.4 19.3 17.2 13.5

— A B {8 /ml 7 = 100f#
KIGH — N N}
INIWARZDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
IKER L PZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
LR OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
SR OZDILEY mg/1 < 0.001 = 0.01
LR KL OZDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A ERRE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.56 =< 10
TR PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KUK OZEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanzfl mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
yanfER mg/1 = 0.02
VeI mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V7' uxyauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICI DT, FUKTOYIEH ORAEII T/, = 0.01
Kb AmAdY mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7' BERIVA mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High e O D EY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OEDIEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} O DILE mg/1 < 0.01 = 1
FNTLR TG mg/1 23 = 200
<V R OEDILE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 10 = 200
IVYTL T XV LEEEE)  mg/l 38 = 300
FERTREY) mg/1 120 =< 500
A4y SLm TG mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A FUE IS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI TH7R0 0, B TR E
RBA — LN HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
R i < 0.1 = 2
B PESFT ol 0 0 0 :

TYTPARY Y A

KIGH — AR AR AR AR




SHAEE INET KEREHER
TR KR S oKaE (JRK) : [RAKERK D

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — i 4L [ Y 5§l B
YN 6:54 7:09 6:40 6:34 LA
S ‘C 8.0 24.0 13.0 5.0

KR C 13.1 21.2 14.1 8.2

— A B {8 /ml 76 = 100f&
KIGH — [ gas) N
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
IKEREL PZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
R OZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LR OZEDOEY mg/1 < 0.001 = 0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A ERRE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.62 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
Ui R|ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsl v mg/1 < 0.001 = 0.01
SVEEE 2% mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
JuniVh mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS ID AT, FUKTOYIEH ORAEIII TR0, = 0.01
KAy mg/1 = 0.1
N7 anFER mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7 aERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT LR mg/1 = 0.08
Wgn M O DL E mg/1 < 0.01 =< 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZEDILAEY mg/1 < 0.03 = 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNTLR T EY mg/1 14 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
Aty mg/1 7 = 200
HVYIA T R AGEEEE)  mg/l 54 = 300
FRIEIREEY) mg/1 100 = 500
A4y SLETE A mg/1 < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 0.3 = 3
pHIE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI 7D, B TRNIE
RBR — Bl HEichnse
B =3 2.8 < 5
) i 1.1 = 2
B E L 1 /ml 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — I o i AR




SIHAEE INET KEREER
BB 5K (RK) : [RAKEKO

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

KAz — 4L [ Y 5l B
YN 6:20 10:42 10:29 10:22 LA
il °C 7.0 31.0 13.0 5.0

KR C 12.8 14.5 13.2 12.3

— A B &l /ml 60 = 100f#
KIGH — [ gas) N}
INIWARZDILAEY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KERL PZ DG mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
RO ZEDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
LR OZEOEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA A R ORI R mg/] 0.76 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
RUR R ONEDOLEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArES mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v an gy mg/ < 0.002 = 0.02
Fh7yanzsl mg/1 < 0.001 = 0.01
NaRIFL Y mg/1 < 0.001 =  0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
i mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
JuniVh mg/1 = 0.06
V' yonfEg mg/1 = 0.03
V' 7 nEsauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 YRS E DA T, FUKTOYIEH OREIII TR0, =  0.01
K AmALY mg/1 = 0.1
N7 aaFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7 aERIVA mg/1 = 0.09
FVAT VT LR mg/1 = 0.08
W OZF DL G mg/1 < 0.01 =< 1
TIR=IAR OZEDOLEY) mg/l 0.03 = 0.2
R OZFDILAEY mg/1 < 0.03 = 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR NEDALEY mg/1 16 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Aty mg/1 8 = 200
HVYIA T A AGEEEE)  mg/l 62 = 300
FRIEIREEY) mg/1 110 = 500
R IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFMAYE VAV mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TS PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l < 0.3 = 3
pHIE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI 7D, B TRNIE
RBR — LN e HEichnse
B =3 1.7 < 5
) g 0.4 = 2
B R 1 /ml 0 0 0 0

)7 NARY Y fi#/101

KIGH — AR o AR AR




BHAEE NET KERERER
4 H (ER) 8 5 KiE (RXK) : FRRTH#

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

K - P00 i 20 5 i
YN 9:37 10:10 10:05 9:57 LA
il °C 16.0 31.0 13.0 5.0

KR C 12.5 20.5 17.3 12.1

— A B {8 /ml 7 = 100fH
KIGH — figss) N}
INIWARZEDILAY  mg/l < 0.0003 =  0.003
KR PZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 <  0.01
SR OZDILE mg/1 < 0.001 = o0.01
LR KL OZDILAEY mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/aMEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 1.1 =< 10
79 L PZDLEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KUK OZEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
kiR ArE S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 A% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anigy mg/ < 0.002 = 0.02
FhF/anzfl mg/1 < 0.001 = 0.01
N4 isE s mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
yanfER mg/1 = 0.02
VA2 mg/1 = 0.06
V' yonfEfg mg/1 = 0.03
V7' uxyauisy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WRHFICID AT, FUKTOYIEH OREIII TR0, = 0.01
KNI AmALY mg/1 = 0.1
N7 anFERE mg/1 =  0.03
7 REy yun iy mg/1 = 0.03
7 BERV A mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O 2D E mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R OZFDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i} DL E mg/1 < 0.01 = 1
FNITLR T EY mg/1 19 = 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 =  0.05
ety mg/1 7 = 200
ANVIA T FIAEEEE)  mg/] 54 = 300
FEATREY) mg/1 110 =< 500
A4y SLETE A mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2-AFMAIE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A TR PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
AR RETOODRE) mg/l 0.3 = 3
pHfE — 6.0 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAI I TH7R0 0, B TRNIE
RBA — Bl HEichnse
B =3 < 0.5 = 5
) iz < 0.1 = 2
B E R 1 /ml 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR o I o




BHAEE NET KERERFER
4 (EX) E 5 KE (RK) : FRRTH#

IEH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 14 2H 3H

K H R4.5.10 R4.8.22 R4.11.14 R5.2.13

K - i T 20 5 i
YN 9:55 9:43 9:50 9:37 LA
il °C 17.0 29.0 12.0 5.0

KR C 13.4 21.0 13.8 7.9

— A B {8 /ml 9 = 100f#H
KIGH — [ gas) N
ANIWLROZEDILAEY  mg/l < 0.0003 = 0.003
KR PZDALE mg/1 < 0.00005 = 0.0005
YL R OZEDILA Y mg/1 < 0.001 =  0.01
ST DILE mg/1 < 0.001 = 0.01
LR KL OZDILAE Y mg/1 < 0.001 =  0.01
AN/ e MEE Y mg/1 < 0.002 = 0.02
A EERE 2 R mg/1 < 0.004 = 0.04
YTALIARY B Oy Ty mg/] < 0.001 = 0.01
AERIEA R ORI mg/] 0.54 =< 10
79 L PZDILEY mg/1 < 0.08 =< 0.8
KU H#E R OZEDILAEY mg/1 < 0.1 = 1
iR ArE S mg/1 < 0.0002 = 0.002
1,4 4% mg/1 < 0.005 = 0.05
v A-1,2- pona Ly R Y A-1,2- unafly mg/l < 0.004 § 0.04
v anrly mg/ < 0.002 = 0.02
FhFsanzfl mg/1 < 0.001 = 0.01
NY4sisE mg/1 < 0.001 = 0.01
~Nut'y mg/1 < 0.001 = 0.01
e mg/1 = 0.6
Jan mg/1 = 0.02
VeI mg/1 = 0.06
V' yonfkg mg/1 = 0.03
V7' nxyaupsy mg/1 = 0.1
RFRE mg/1 WSRHFICID e T, KUK TOYIEH OREIII T2, = 0.01
KISy mg/1 = 0.1
N7 an kR mg/1 =  0.03
7'nEy Ay mg/1 = 0.03
7 BERV L mg/1 = 0.09
VAT VT BN mg/1 = 0.08
High O F DL EY mg/1 < 0.01 < 1
TM=DAROEDLEY  mg/l < 0.02 = 0.2
R ONZFDILAEY mg/1 < 0.03 =< 0.3
i O DLEY mg/1 < 0.01 = 1
FTNITLR TG mg/1 16 =< 200
<V R OEDILAE Y mg/1 < 0.005 = 0.05
Tty mg/1 7 = 200
HVYIA T R AGEEEE)  mg/l 11 = 300
FERTREY) mg/1 56 =< 500
R I IR G sl mg/! < 0.02 = 0.2
VA ALY mg/1 < 0.000001 = 0.00001
2= AFMAVE VA=V mg/1 < 0.000001 = 0.00001
FEA A T PER mg/1 < 0.002 = 0.02
7=/ mg/1 < 0.0005 = 0.005
A AR RToOD )  mg/l < 0.3 = 3
pHfE — 6.2 5.8~8.6
IS — JFUKDBRRAEIZI 7D, B TRNIE
RBR — Bl HEichnse
B =3 0.8 < 5
) i < 0.1 = 2
B E R {#l/m1 0 0 0 0

TYTPARY Y A

KIGH — AR o i AR




